



В Азовском районе следователи устанавливают причины смерти 9-летнего мальчика

Следственным отделом по г.Азову следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смерти 9-летнего мальчика.

По предварительным данным, 29.04.2018 г. в ходе спортивных мероприятий, посвященных «Дню борьбы», проходивших в доме культуры с. Самарского, Азовского района, во время разминки, 9-летний мальчик, занимавшийся на протяжении полугода боевым искусством - «Самбо», потерял сознание. На место была вызвана бригада скорой медицинской помощи, по прибытию которой несовершеннолетний незамедлительно госпитализирован в МБУЗ РБ Азовского района Ростовской области, где, несмотря на оказанные реанимационные мероприятия, скончался.

Следователем выполнен осмотр места происшествия, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы с целью установления точной причины смерти несовершеннолетнего.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1221301>